
編號 調查時間 調查題目 調查結果 調查單位
調查對象及有

效樣本數

不友善61.8%
友善30.6%
無意見7.6%

不友善48.8%
友善43.2%
無意見8.0%

友好39.4%

敵對22.4%

其他/不知道38.2%

有好感28.2%

沒有好感46.4%

未回答/不知道25.4%

擔心24.7%

不擔心71.6%

不知道/無意見3.6%

友善39%

不友善37.9%

朋友50.2%

家人12.5%

親戚11.8%

陌生人5.9%

敵人4.5%

會23.7%

不會68.4%

無意見7.9%

同意58.8%

不同意35.7%

無意見5.5%

台灣地區成年

人1067

6 2008.6.5~6 請問您認為中國會撤除瞄準台灣

的飛彈嗎？

民進黨民調中

心

台灣地區20歲

以上具有投票

權之公民889

有人說「因為飛彈可以機動調整

，所以撤除飛彈對台灣的安全意

義不大」，請問您同不同意這個

說法？

4 2008.5.5~.6 請問您擔不擔心中國以武力攻打

台灣？

中國時報委託

艾普羅民調公

司

台灣地區年滿

20歲以上民眾

1027

5 2008.6.4~6 中共官方對台灣民眾的態度 遠見雜誌民調

中心

請問，您認為兩岸最終會走向哪

一種關係？

附表十三：民眾對大陸政府對我態度的看法

請問，您認為中國政府對我們政

府的態度是友善，還是不友善？

1 2008.3.23~25 行政院大陸委

員會委託中華

徵信所股份有

限公司

台灣地區20-69

歲民眾1068

請問，您認為中國政府對台灣地

區人民的態度是友善，還是不友

善？

台灣地區18歲

以上民眾1003

2 2008.4.13 中國時報委託

艾普羅民調公

司

台灣地區成年

人931

請問您認為目前台灣與中國的關

係是友好或敵對？

請問，就您自己的印象來講，您

對中共國家主席胡錦濤是有好

感、還是沒有好感？

3 2008.4.15~18 遠見雜誌民意調

查中心



編號 調查時間 調查題目 調查結果 調查單位
調查對象及有

效樣本數

更敵對3.6%

差不多30%

更友善54.5%

無明確反應11.9%

不友善53.1%
友善28.2%
無反應18.7%

不友善45.1%
友善37.3%
無反應17.7%

不友善64.9%
友善24.9%
不知道/無意見10.3%

不友善46.0%
友善39.6%
不知道/無意見14.4%

善意30.0%

敵意58.2%

無意見11.8%

敵對32%

友善46%

不敵對也不友善3%

既敵對也友善2%

無意見16%

不友善49.4%
友善48.2%
不知道/無意見2.4%

不友善44.6%
友善52.7%
不知道/無意見2.8%

台灣地區20歲

以上具有投票

權公民926

9 2008.10.10~12

10 2008.10.15~16 請問您認為中國對台灣人民是善
意的，還是有敵意的？

民進黨民調中

心

請問，您認為大陸的政府對我們

政府的態度是友善，還是不友

善？

行政院大陸委

員會委託中華

徵信所股份有

限公司

8 2008.8.22~24 請問，您認為大陸的政府對我們
政府的態度是友善，還是不友

善？

行政院大陸委

員會委託國立

政治大學選舉

研究中心

台灣地區20歲

以上民眾1094

請問，您認為大陸的政府對台灣

地區人民的態度是友善（好），

還是不友善（不好）？

台灣地區20-69

歲民眾1081

請問，您認為大陸的政府對台灣

地區人民的態度是友善，還是不

友善？

台灣地區20歲

以上成年人

1076

7 2008.6.17~18 請問您認為兩會復談後，中國政
府對台灣的態度，是比1年前更

敵對？還是更友善？還是差不

多？

行政院研考會

台灣地區20歲

以上民眾1080

11 2008.11.7~10 請問就目前的情況來看，您認為
大陸和我們的關係是敵對的，還

是友善的？

TVBS民調中心

台灣地區20-69

歲民眾1068

請問，您認為大陸政府對台灣人

民的態度是友善，還是不友善？

12 2008.12.19~21 請問，您認為大陸政府對我們政
府的態度是友善，還是不友善？

行政院大陸委

員會委託中華

徵信所股份有

限公司


